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Nbywdwpdbiny  «Sbnwiwa  pOplwlywewdwnpdwh  Gwuhl»  Jwjwunwlh  Iwipwwbnnipjwl
ontliph 16 hnnwoh  1-hG dwuh 3-pn Yowh L «bpwldwlwl wynbph dwuhl» Iwjwunwlh
Rwlpwuwtitnnipyjwl optitiph 70-pn hnnqwsh 2-pn b 5-pn dwubiph npnypltipny
3wjwutnwih Iwbpwwbnnipjwl Shpwyh dwpgh UGnzwdwl hwdwGph wywquwbhh
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Rwywutnwbh 3wlpwwbnipjwl Chpwyh  dwpgh UGnwywb hwdwjleh wdwquwbne 2015 pwlwbh
nthwtbiptph 15-h «Ywywunwih Iwlpwwbnnipjwl Chpwyh dwpgh UGniawywl hwiwjlph 2016pJwlwhbh
pjntotih hwunwwndwh dwuhb» phy 50-U npn2dwl dbe Yuwwnwnb hbnbjwy thnthnfunepyniGOtpp
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1. 2016p. pnigkh «Cunwdbiup Ghwdnunutipy wnnh «45,600.9» phup thnfuwnphuby «45,679.4»
eyny.

wyn pynud’
w) 2016p.pnigkih «dwpswlwl dwu» wnnnh «45,600.9» phyp thnfuwphub «45,679.4» pyny:

2. 2016p. pnighh Gywdwnwiht dwuh «Cupwghly npwdwunphulip hwdwjupubipht» 1258 winnh
«0.0» phyp thnfuwphuty «78,5» pUny:
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1.Angkitnwjht dwiuubiph gnpdwnuwlwl b nunbuwghnwlwl nwuwlwpgdwl «Cunwdbup

Swiuubip» nnnh «punwdtiips uniiwyh «47,205.4» phyp thnfuwphub «47,283.9» pyny.
wn pynud

w)  Pjnbnwhu  dwluubph  gnpdwnuwlwu L wnlnbuwghnwlwu nwuwlwnpgdwl
«punwidbup dwhuutipr wnnh «dwpswlwl dwur yniiwyh «45,600.9» phyp thnfuwphub
«45,679.4» pyny:

2. 2016p. pnigbnwiht dwiuubiph gnpdwnuwlwt nwuwlwpgdwu pwdhu 01, funwdp 1, nuu 1
«Opkuunhp b gnpdwnhp dwpdhtutiph whnwywt Yunwwpnud» nnnph «dwpswlwl dwu»
uniuwlh  «18.584.9» phup  thnfuwphulp  «18,663.4» YNy, huswtu uwl  Swfuubiph
nunbuwghnwluwl nwuwlwpgiwt  «Ufuwnnnubiph wafuwwnwywpatp b hwybjwybwnutin»
4729 hnnywdh «dwpswlwu dwuy untuwlh «14,128.9» phup thnfuwphub «14,207.4» pyny:
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U. Ywpnjw ynna
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